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Dodatečné informace č. 47j 

Název veřejné zakázky:  Dodávka a implementace informačního systému pro dohled 
nad hazardními hrami 

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním 
číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie 
pod značkou 2016/S 067-117416 

Zadavatel:    Česká republika – Ministerstvo financí 
Sídlo:     Letenská 15/525, Praha 1  
IČO:    00006947 
DIČ:    CZ00006947 
Osoba oprávněná  
jednat za zadavatele:  Dipl.-Ing. Miroslav Hejna 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace: 

Dotaz č. 1  
Dobrý den, kdy bude uveřejněn nový termín podání nabídky avizovaný už 22.7 v DI č.42 ? 
Odpověď:  
Zadavatel uveřejňuje upravenou ZD a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek současně s těmito 
dodatečnými informacemi. 
 
Dotaz č. 2 
Dne 22.7.2016 byly na profilu zadavatele zveřejněny dodatečné informace č. 42, ve kterých 
zadavatel uvádí, že v současné době připravuje úpravu zadávací dokumentace a rovněž i 
navazující posun lhůty pro podání nabídek. V návaznosti na tyto dodatečné informace a 
vzhledem k velkému rozsahu zadávacích podmínek, si Vás tímto dovolujeme požádat o 
informaci, zda s ohledem na připravované změny předpokládáte posun o celou původní délku 
lhůty či zda odhadujete, že posun bude spočívat pouze v týdnech, případně jen v několika 
dnech. Důvodem našeho dotazu je proces zpracování předmětné nabídky, do kterého je 
zapojen rozsáhlý tým lidí. Domníváme se, že zveřejněním alespoň odhadovaného termínu 
bude všem uchazečům umožněno lépe plánovat kapacitní a administrativní zátěž svých 
zaměstnanců pro následující období. 
Odpověď: 
Zadavatel uveřejňuje upravenou ZD a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek současně s těmito 
dodatečnými informacemi. 
 
Dotaz č. 3 
V odst. 13.2.15 závazného návrhu SMLOUVY O DODÁVCE A IMPLEMENTACI 
INFORMAČNÍHO SYSTÉMU PRO EVIDENCI, MONITORING A KONTROLU 
HAZARDNÍCH HER A O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB (dále jen „Smlouva") se uvádí: „V 
případě, že Dílo nebude odpovídat výkonnostním parametrům uvedeným v Přílohách a z toho 
důvodu bude nutno ze strany Objednatele pro dodržení těchto výkonnostních parametrů 
dokoupit potřebnou infrastrukturu, jedná se o podstatné porušení Smlouvy Dodavatelem, za 
které Objednateli vzniká nárok na smluvní pokutu ve výši dvojnásobku ceny dokupované 
infrastruktury." 
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Pro nezbytnou kalkulaci rizik projektu, konkrétně rizik plynoucích z čl. 13.2.15 Smlouvy, 
upozorňuje Uchazeč, že v Zadávací dokumentaci nejsou uvedeny ceny infrastruktury pořízené 
Zadavatelem, od kterých se bude odvíjet výše případné smluvní pokuty. Vzhledem k tomu, že u 
některých komponent, např. diskových polí, není v Příloze č. 1/6 Zadávací dokumentace 
uveden typ, třída produktu ani konfigurace, nelze v mnoha případech vycházet ani z ceny 
obvyklé na trhu. Po Uchazeči proto nelze spravedlivě požadovat úhradu dvojnásobku ceny 
dokupované infrastruktury, pokud by ji Zadavatel pořídil za cenu, která neodpovídá ceně na 
trhu obvyklé. 
Dotaz: 
Žádáme proto Zadavatele o zveřejnění maximální ceny jednotlivých infrastrukturních 
komponent, které přicházejí v úvahu pro realizaci projektu, a ze kterých by byla odvozena 
cena, tedy i pokuta týkající se případně dokupované infrastruktury.  
 
Odpověď:   
SPCSS, jako státní podnik, realizuje veškeré nákupy technologií formou veřejných zakázek, 
tedy vybírá dodavatele v souladu s požadavky příslušné legislativy. Úroveň nákupních cen 
infrastrukturních komponent tedy odpovídá cenám na trhu v místě a čase obvyklým. 

 

V Praze dne 30. 9. 2016 

 ………………………………… 
Dipl.-Ing. Miroslav Hejna 
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